FYZIKÁLNÍ OLYMPIÁDA – kategorie G (okresní kolo 2010-2011)  

ÚLOHY (úlohy řešte na zvláštní papír, zadání úloh si ponecháváte)
1) Kovboj vysoký 7 stop a 5 palců přeskočil na koni kaňon široký bez půl metru 3x tolik co sám měří a potom odjel na ranč vzdálený 12 km rychlostí 3,7 míle za hodinu. Jak široký byl kaňon (ve stopách a palcích) a za kolik minut dojede na ranč?
(1 stopa = 30,48 cm, 1 palec = 2,54 cm, 1 míle = 1609,344 m)
2) Cihličku z ryzího zlata (hustota 19300 kg/m3) o rozměrech 8cm, 4 cm a 2 cm roztavíme s 252 g ryzího stříbra (hustota 10500 kg/m3). Jaká je hustota vzniklé slitiny? (Objem vzniklé slitiny považujte za součet objemu zlata a objemu stříbra.)
3) Pavel při tréninku na školním hřišti uběhl na atletické dráze 2 kola. První kolo uběhl průměrnou rychlostí 6 m/s za 50 s, druhé kolo uběhl za 1 min 15 s. Jaká byla jeho průměrná rychlost za 2 kola?

4) Vlak délky 50 m projel kolem sloupu osvětlení  za 2,5 s a stejnou rychlostí přejel most délky 100 m. Jak dlouho trvalo, než celý vlak přejel přes most?

5) Sokol letí rychlostí 198 km/h. Holub letí rychlostí 144 km/h. Za jak dlouho dohoní sokol holuba, jestliže holub má náskok 90 m?

                                                        
